

你這樣真的 讓我頭很大^上

撰文／風聆

那是「事情」發生後的第一天。我搖晃著腦袋，試圖將自己擠出狹小的房門口，但臉頰仍舊緊貼著門框動彈不得。

「是因為昨晚偷吃宵夜的關係嗎？」

我只是跟平常一樣起床、準備刷牙洗臉，接著整個人就在門口卡住了。

雖說最近是稍微胖了點，但也不至於到這種程度啊！

「妳在幹嘛？」

正當我還在掙扎時，老弟忽然出現在我面前。

此時我最不想遇到的人就是他了，天曉得他會拿這件事取笑我多久？

等等，眼前的老弟似乎跟平常不太一樣？

我皺了皺眉，從臉蛋來看，這的確是我那個每天神經兮兮的弟弟。但……這頭與身體的比例也太奇怪了吧？連眼睛也比以前要大上好幾倍！

真要形容的話，就像是動漫中，頭占身

高二分之一的那種二頭身人物。

「姊，妳怎麼……變成這樣？」

從弟狐疑的表情看來，我應該也處於同樣狀態。

「鏡子……」

弟很快了解我的話，他拿出手機，將自拍鏡頭的畫面當成鏡子對著我。

果然沒錯，我竟然也變成了那種二頭身的可愛動漫人物，不單如此，臉上還長了一雙幾乎占了臉部二分之一比例的眼睛，眼睛裡頭還閃著大大小小各種意義不明的珠珠。

弟看到我驚訝的表情，也指了指自己。

我點點頭。

「這……這是在做夢吧？」他困惑的想伸手搔腦袋，卻發現自己的手根本構不著頭頂。

「先拉我出去！」

老弟抱著我用力一拉，「啵」的一聲，我便和老弟一起跌到地上，還因為頭太大，在地上多滾了兩圈。

「怎麼回事？昨天吃了什麼不乾淨的東西嗎？」

「不管吃什麼都不會變這樣吧！」我無奈的說。

「搞不好是家族遺傳的過敏？」弟仍然非常認真的在思考。「這年頭好像什麼都跟過敏有關。」

「如果爸媽沒出差就好了，不然可以問他們這過敏是遺傳自誰？」弟依舊沉醉在想像中。

「這世界上有這種會變身成卡通人物的過敏嗎？」

我也不理他，便自顧自走向門口。

「等等！」老弟趕緊衝到我前面：「不能隨便出去！我們可能會變成科學家的實驗品呢！」

「你是小說看太多嗎？」

但他說的也不是沒有道理，倘若這個症狀只在我們家發生，那肯定會被當成奇珍異獸。

於是，我把門開個小縫，先瞧瞧外頭的情況。

這一看可不得了，街上到處都是跟我們一樣的二頭身卡通人物，走路的、騎車的、賣東西的……

整個城市就好像迪士尼樂園似的，到處充滿著類似米老鼠、唐老鴨之類的大頭人偶——只不過這裡的人偶都是真人臉孔。

「過……過敏的人還真多啊！」弟驚嘆的說。

就跟你說沒有這種過敏了啦！

「現在……該怎麼辦？」

「我也不知道，就跟以往一樣去上學吧？」

我聳聳肩，記得媽出遠門之前還特地叮嚀我，要我盯牢老弟的作息。

「學校沒停課嗎？」弟還想掙扎。

「沒有因為頭太大而停課一天的這種校規吧？」

弟的不安是合理的。



繪圖：小飛